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У Савету безбедности УН одржано је хитно заседање које је сазвала Велика Британија о
случају тровања бившег пуковника ГРУ Сергеја Скрипаља.

  

  

Представник Велике Британије је на седници поново оптужио Русију за умешаност у
тровање Сергеја Скрипаља и његове ћерке Јулије у британском граду Солсберију.

  

Стални представник Русије у УН Василиј Небензја изјавио је да се Русија спремна да
истражи инцидент са тровањем бившег официра ГРУ Сергеја Скрипаља и позива
Британију да обезбеди узорке супстанце на које се британска истрага позива.

  

„То није факултативан, већ обавезан услов према конвенцији (о забрани хемијског
оружја). Ми смо спремни за такву истрагу, немамо чега да се плашимо или скривамо“,
рекао је Небензја.
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Велика Британија позвала је експерте из Организације за забрану хемијског оружја
(ОЗХО) да спроведе анализу истраге о инциденту тровања Скрипаља и његове ћерке,
изјавио је заменик сталног представника Британије у Уједињеним нацијама Џонатан
Ален.

  

„Обавестили смо ОЗХО о употреби овог нервног агенса и позивамо је да самостално
провере нашу анализу“, рекао је Ален новинарима у Уједињеним нацијама пре почетка
седнице.

  

Бивши руски обавештајац Сергеј Скрипаљ и његова ћерка Јулија пронађени су
онесвешћени 4. марта у Солсберију у јужној Енглеској, а касније је истрага утврдила да
су отровани нервним агенсом класе „Новичок“.

  

Премијерка Велике Британије Тереза Меј оптужила је Русију за напад на бившег
официра ГРУ Сергеја Скрипаља и његову ћерку Јулију, не износећи никакве доказе за
своје тврдње. Лондон је донео одлуку да протера двадесет троје руских дипломата и
прекине све контакте на високом нивоу са Москвом.    

  

Руска страна одбацује било какву умешаност у тровање Скрипаља.

  

21:53 Лондон не преза ни од каквих метода у кампањи оцрњивања Русије

  

Власти Велике Британије не презају ни од каквих метода у кампањи за оцрњивање
Русије, рекао је стални представник Русије у УН. Он је затражио од чланова Савета
безбедности УН да размисле ко има користи од уклањања бившег официра ГРУ Сергеја
Скрипаља уочи избора и Светског првенства у фудбалу у Русији.

  

„Шта мислите, који мотив, на који се премијерка Велике Британије позива, има Русија да
уклони Сергеја Скрипаља, који након истраге, пресуде, одслужења казне, помиловања и
изручења британским властима није представљао никакву претњу нашој земљи?“,
истакао је Небензја.
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Према његовом мишљењу, Скрипаљ „савршено одговара улози жртве“ на коју може да
се примени „било која незамислива лаж и прљавштина“ и „црни пи-ар против Русије“.

  

„Више пута смо упозоравали да се може десити овако нешто, нека врста провокације
уочи познатих догађаја. Данас смо сведоци да власти Велике Британије воде политику
свесног клеветања Русије, не презајући ни од каквих метода“, нагласио је руски
дипломата.

  

Он је поновио да „Русија није умешана у овај инцидент“. „Сматрамо ултиматуме Лондона
ништавним“, додао је Небензја.

  

21:42 Велика Британија и сама има формулу супстанце „новичок“

  

Стални представник Русије у Уједињеним нацијама рекао је да Русија сматра
легитимним да се жали ОЗХО за извођење анализе узорака које поседују британске
власти у случају Скрипаљ.

  

„У овој ситуацији било би легитимно затражити од техничког секретара ОЗХО да
спроведе независну лабораторијску анализу узорака које имају британске власти“, рекао
је он.

  

Небензја је истакао да стручњаци имају разлога да верују да и сама Велика Британија
има хемијску формулу супстанце „новичок“.

  

„Највероватнији извор ове хемикалије су земље у којима се од краја ′90-их година до
данас спроводе интензивна истраживања ових супстанци, укључујући и Велику
Британију“, рекао је Небензја.
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21:33 - Небензја: Обраћање Лондона УН у супротности са међународним правом

  

Писмо које је премијерка Велике Британије упутила генералном секретару УН у вези са
тровањем бившег пуковника ГРУ Сергеја Скрипаља, садржи неодговорне изјаве и
претње Русији као сувереној држави, што је у супротности са Повељом Уједињених
нација, изјавио је стални представник Русије у УН.

  

„Ово писмо садржи апсолутно неодговорне изјаве... Садржи претње сувереној држави,
сталном члану Савета безбедности (УН) и у супротности је са међународним правом и
Чланом 2.4 Повеље УН“, истакао је Небензја на седници СБ УН.

  

21:13 Небензја: Тврдње Лондона тешко коментарисати дипломатским језиком

  

Тврдње британске стране у случају Скрипаља тешко је коментарисати дипломатским
језиком, изјавио је на заседању Савета безбедности УН представник Русије Василиј
Небензја и додао да Русија неће дозволити Великој Британији да разговара језиком
ултиматума.

  

„Нама је у форми ултиматума дато 24 часа да признамо извршење злочина и признамо
кривицу. Ми ни са ким не говоримо језиком ултиматума и нећемо никоме дозволити да са
нама разговара таквим тоном“, нагласио је Небензја.

  

Према његовим речима, Русија је тражила од Велике Британије узорке употребљене
супстанце и заједничку истрагу, али је Британија то одбила.

  

„Повећавајући хистерију, Лондон делује апсолутно нетранспарентно“, рекао је Небензја.

  

20:47 - Британија прекида све контакте са Русијом
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Премијерка Велике Британије Тереза Меј оптужила је Русију за напад на бившег
официра ГРУ Сергеја Скрипаља и његову кћер Јулију, не износећи никакве доказе за
своје тврдње. Лондон је донео одлуку да протера двадесет троје руских дипломата и
прекине све контакте на високом нивоу са Москвом. Мејова је изјавила да је Русија
прекршила међународно право.

  

20:47 - Амбасада Русије у Лондону: Не бојимо се хладноће

  

Амбасада Русије у Лондону нашалила се на тему данашње објаве британске премијерке
Терезе Меј о протеривању из земље двадесет троје руских дипломата.

  

„Температура руско-британских односа пала је на минус 23, али ми се не бојимо хладног
времена“, наводи се на налогу Амбасаде на Твитеру.
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20:43 - Хејлијева: Русија одговорна за тровање Скрипаља

  

Стална представница САД у Уједињеним нацијама Ники Хејли изјавила је да се
Сједињене Америчке Државе у потпуности солидаришу са Великом Британијом у случају
инцидента у Солсберију.

  

„САД се у потпуности солидаришу са Великом Британијом када је у питању хемијски
напад у Солсберију. САД верују да је Русија крива за напад на две особе у Великој
Британији са применом хемијског оружја“, рекла је Хејлијева.

  

Она је додала да је неопходно предузети реципрочне мере за напад у Солсберију како
би се избегло понављање оваквих инцидената у другим земљама.

  

20:39 - Британија оптужила Русију да крши Конвенцију о забрани хемијског оружја

  

Представник Велике Британије говорио је о детаљима инцидента Солсберију који су већ
познати јавности, али није пружио нове информације.

  

„Или је ово директан напад на моју земљу, или је Русија изгубила контролу над гасом
који је сама и произвела“, рекао је представник Велике Британије.

  

„Ово је кршење Члана 2 Повеље УН“, додао је он.

  

Лондон тврди да Британија поштује одредбе Конвенције о забрани хемијског оружја, а
Москва не.

  

(Спутњик)

 6 / 7



На захтев Британије одржана хитна седница Савета безбедности УН поводом случаја „Скрипаљ“; Василиј Небензја - Русија неће дозволити Британији да разговара језиком ултиматума
четвртак, 15 март 2018 01:31

  

Видети још: Тереза Меј: Протераћемо 23 руских дипломата јер је Москва одбила да
објасни како је руским нервним гасом убијен бивши шпијун, имају недељу дана да
напусте земљу
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